

Dagsorden til **menighedsrådsmøde i Tølløse**
torsdag den 7. november 2024 kl. 19.00 i Præstegårdssalen

Til stede: Andreas Fink, Henning Pedersen, Henrik Falster-Hansen, Bente Lykke, Marie-Louise Jensen, Jonas Andersen, Kirsten Schmidt, Ole Piekut, Mette Kofoed, John Veje, Henrik Petersen, Birgitte Libak Pedersen og Maibritt Hansen

Afbud: Lene Hjære Østergaard og Marianne Ziirsen

	Punkt	
1	Godkendelse af dagsorden	Der blev tilføjet et punkt ang. nedlæggelse af gravsted.
2	Budget 2025	Budgetforslaget sendes rundt til menighedsrådet. Jonas, Henrik og Jens Viggo arbejder videre på budgettet sammen med Beierholm og Regnskabskontoret. Punktet drøftes videre på et ekstraordinært menighedsrådsmøde den 28. november.
3	Godkendelse af regnskabet for 3. kvartal 2024	Regnskabet for 3. kvartal 2024 blev godkendt.
4	Nyt sognehus	John Veje gav en status på projektet. Der er sendt ansøgning til kommunen om udarbejdelse af lokalplan. Det nye Menighedsråd skal besigtige faciliteterne i Jyderup eller Mørkøv den 1. februar fra kl. 10 til 12. Byggeprogrammet sendes rundt til gennemlæsning og revision.
5	Nyt fra formanden	Intet nyt.
6	Nyt fra kassereren	Jonas har været på kursus i "Menighedsrådet som arbejdsgiver".
7	Nyt fra kirkeværgen	Der skal renses tagrender. Der er rotter på kirkegården og på graverkontorets loft. Der bliver bestilt kortlægning af kloakkerne, som er delvist faldet sammen. Der indhentes tilbud på automatisering af hovedporten til Kirkegården. Rødbøgen bliver fældet den 8. november.
8	Nyt fra kontaktpersonen	Der er generelle stigninger på personalets løn fra 2025. Dette skal muligvis afspejles i et lavere aktivitetsniveau næste år.
9	Nyt fra præsterne	Der har været tilsyn fra provstiet. Et af badeværelserne i Præstegården skal saneres for skimmelsvamp.
10	Fællesskabet omkring kirken	Der var stor opbakning til kirkens Halloween-arrangement.

11	Kirkegårdsudvalget	Kirkegårdsudvalget godkender de under punkt 4 drøftede tiltag.
12	Provstiudvalget - næste ansøgningsfrist er den 30. november	Der søges reservemidler til etablering af dæk i tårnet mhp. understrygning af tårnet samt andre reparationer.
13	Øget fokus på de unge i sognet	Jonas skriver et udkast til en henvendelse til Sejergaardsskolen og Tølløse Festivalen, som drøftes på det ekstraordinære møde.
14	Forpagtning af kirkens jord	Den nuværende forpagtningsaftale løber til den 1. september 2025.
15	Nyt logo for sognet	Punktet drøftes videre på mødet i januar.
16	Nedlæggelse af gravsted	Menighedsrådet godkendte nedlæggelsen.
17	Eventuelt	Birgitte Libak Pedersen beder om økonomisk støtte til Tølløse koret. Dette drøftes på det ekstraordinære møde.
16		
17		

Kommende møder: Der afholdes konstituerende møde i det nye menighedsråd den 28/11 kl. 19. Derefter afholdes der ekstraordinært møde i det nuværende menighedsråd.